

医生集体旅游,患者扑空

网友打趣称:要生病的,等几天再生吧

头眼

“门诊上一个值班医生也没有,竟然都去旅游了!”近日在苏州某论坛,一则医生旅游,无人值班的帖子备受关注。作者称,其在本月20日陪妻子前往吴中区木渎人民医院检查,结果在肺病科坐了冷板凳。昨天,木渎医院医务科表示,本月20日该院肺病科医生的确外出旅游,门诊上曾出现过空当,这是因为代班医生刚好去药房会诊。为避免此类事情再次发生,医院已在诊疗流程上进行了改善。

据发帖者kongjie00称,本月20日,因妻子感到肺部不适,他和妻子前往了木渎人民医院就诊。当天上午10点,夫妻俩来到了肺病科门诊,发现诊室大门紧闭。一开始,kongjie00以为是医生暂时出去了,就在门口等了10多分钟,却仍不见有医生过来,于是去隔壁诊室询问。对方告诉他,肺病科的医生当天放假。kongjie00对这个回复将信将疑,就来到了医院服务中心咨询,对方告诉他,肺病科的医生可能去吃饭了。于是,kongjie00夫妻只得离开医院在外面闲逛了1个多小时,可当他们再次回到肺病科诊室时,这里依

然没有医生,一名工作人员说,肺病科的医生当天都去旅游了。

帖子一出,随即引来大批网友跟帖,纷纷指责医院不负责任。网友7文调侃:“草长莺飞,正是春游好时节,筒子们理解万岁吧!要生病的,等几天再生吧。”

昨天下午,记者就此采访了木渎人民医院,该院医务科工作人员表示,3月20日当天,医院肺病科的医生的确参加了医院组织的集体旅游。由于该科只有一个医生,其当天的门诊便由同在一个诊室的一名传染病科主任代班。那对网友夫妻来到肺病科时,正巧这位传染病科主任被临时叫

去病房给一名重症病人会诊,门诊上出现了10多分钟的空当。对于这名网友的遭遇,医务科工作人员表示理解,称目前他们已对医院的诊疗流程进行了完善。今后,医生暂时离开诊室,其办公桌上须放置一个离开指示牌,并留下个人手机号码,以便病人可以及时与其联系。

对此,苏州市卫生局医政处相关负责人表示,现有法律法规只对急诊医生的离席时间有明确规定,对普通门诊没有具体规定。但作为医院,做好完善的代班值班制度,保证患者能及时就医是必须做好的工作。 何寅平

农行苏州姑苏支行提供出国金融服务

近日,农业银行苏州姑苏支行携手华通留学公司,成功举办美国高中联盟巡展活动。据介绍,此次美国高中联盟巡展共计18所学校参与,是近几年美国高中联盟苏州地区最大规模的招聘活动,活动现场即达成数十对签约意向。

近年来,随着出国留学热潮的蓬勃兴起,中国农业银行加大出国金融业务的拓展力度,全力打造“金钥匙·留学宝”品牌,力争为广大客户提供最优质的出国金融服务。农业银行苏州分行作为区域领军银行,也在力争打造苏州地区的出国金融领先品牌。

姑苏支行位于苏州中心城区,周边出国中介机构、语言培训机构、政府出入境管理机构林立,出国金融业务发展有着得天独厚的地理优势。该行在充分了解苏州地区出国金融市场的前提下,依托中国农业银行“留学宝”产品优势以及该行专业的人才优势,大力推动该项业务的发展。

目前该行预开境外账户服务能够提前为广大移民留学客户海外打理财富,出国咨询服务也能提前为广大客户甄选国家与学校,各网点均已开通西联汇款、电汇、结售汇等相关业务,能够及时为广大客户提供境内外资金划转服务。 康海慧



昨天,2012太仓江海河三鲜美食节开幕。图为一家饭店带来参加“三鲜宴”评选的一桌佳肴,刀鱼、鲥鱼等长江珍宝一应俱全,看上去十分诱人。 蒋文龙 摄

灵活就业人员 社保缴费基数调整

昨天,记者从苏州市社保中心获悉,苏州2012年度(2012年4月到2013年3月)灵活就业参保人员的养老保险及医疗保险缴费基数将进行调整。从4月份起,苏州市区灵活就业参保人员一律按新标准缴费,每月扣缴截止日仍为25日。

据了解,2012年度,苏州市区灵活就业人员养老保险月缴费基数最低为2100元,最高为12500元,共分18个档次,按照20%的缴费比例计算,实际最低应缴金额为420元,最高为2500元。医疗保险月缴费基数为1400元,按11%的比例(含基本医疗保险10%、地方补充医疗保险1%)计算,同时按每人每月5元标准缴纳大额医疗费用社会共济基金,合计月应缴金额159元。已在江苏银行苏州分行办理委托缴费手续的灵活就业人员,由江苏银行苏州分行自动调整其缴费标准。 何寅平 费城

企退人员体检改为两年一次

昨天,苏州市区企业退休人员第3轮免费体检正式启动。从今年开始,上述体检的周期由原来的每3年一轮,调整为每2年一轮,并增加了一家定点体检医疗机构,体检机构总数达到了26家。 当天,记者在高新区通安镇

看到,苏州市瑞慈体检中心将体检车开到了居民家门口,为180名企业退休人员提供了“体检进社区”服务。正在进行体检的张老伯高兴地说:“原以为要跑很远的路去参加体检,没想到下个楼就行了,真的很方便。”

据了解,今年苏州市区企业退休人员免费体检项目包括体格检查、心电图、B超、尿常规、血生化八大项等。体检时间为3月28日至12月31日。本次体检对象名单及其《体检手册》正通过区、街道、社区逐级分发。 何寅平

清明小长假,国美大放“价”! 苏州春季电器节 3月30日盛大开幕

随着婚嫁热的旺季来临,苏城又掀起了新一轮的购物热潮。3月30日-4月8日期间,“苏州春季电器节”全城启动,为了全面满足苏州消费者持续的购买热情,国美携手500厂家全力出击,为苏州市民打造一个盛大的春季家电节,开启苏城家电消费的新旺季。

冰洗空彩等9大品类,全面突破价格底线

在苏州春季电器节营销活动中,让利仍然是最重要的主题,国美

联手全球500家电厂家投入大量资源,彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫、手机、数码、电脑、OA等产品在明码实价的基础上纷纷做出让利促销。同时买单件产品还能得到电吹风、真空存储罐等精美赠品。套购满额更有压力锅、挂烫机32寸液晶等豪礼相赠。

每购一台全险空调,就为贫困儿童捐赠5元钱

每年3、4月都是空调产品旺季,苏州春季电器节期间,国

美特别推出全险空调。全险空调标准涉及到产品、价格、服务三个关键要素。在产品方面,国美保证销售的空调产品在各个质量指标方面都达到要求。在价格方面,国美推出“百日价保”承诺。在服务上,购买全险空调均可获赠价值1800元“服务全险卡”。同时每购一台全险空调,国美即向苏州慈善总会捐赠5元助学基金。聚集全社会的力量,以个人“微力”给予失学儿童以“大爱”。

国美公布上市公司部分2011年度业绩

3月27日,香港——国美电器控股有限公司(香港交易所:493,连同其子公司以下简称“国美上市公司部分”),上市公司和非上市公司以下统称为“国美”或“集团”)公布了截至2011年12月31日(“报告期”)的全年业绩。

本报告期内,国美上市公司部分销售收入总计达到人民币598.21亿元,比2010年同期增长17.5%。

国美上市公司部分综合毛利润由人民币93.60亿元增至人民币108.59亿元,比2010年同期增长16.0%。报告期内,国美上市公司部分新开门店282间,关闭门店29间,净增门店253间,总门店数由2010年年底的826间增加至1079间,覆盖中国235个大中城市。截止报告期末,国美上市公司部分累计推出40间“新活馆”,并完成661间现有门店的“新模式店”改造工程。同店销售同比增长3.1%。

苏州 昆山 张家港 常熟 相城区 吴中 园区 太仓 平江区 沧浪区

快报,与苏州共分享!

2012年度,《现代快报》发行量再攀新高

伟大的城市成就了优秀的报纸,优秀的报纸得到了伟大城市市民的认可! 2012年度,《现代快报》在苏州地区的发行量再攀新高,确立了大苏州区域发行量第一的地位。苏州市区发行量增长幅度高达21.8%,其中新区增长18.9%,园区增长22.5%,相成、吴中分别增长了21.8%和19.8%。在昆山、常熟、张家港、吴江、太仓外围5市(县),发行量增长幅度分别高达18.1%、17.5%、13.8%、21.6%和21.7%。

现代快报,一路领跑!

由于《现代快报》发行量的大幅度增加,以及苏州城市建设日新月异所带来的巨大变化,导致马路、社区、门牌号码发生变化,由此可能给报纸的准确投递带来一些困难,尤其是新增订户的投递。为此特公布咨询热线:67556025(现代快报苏州工作区)、11185(苏州市邮政发行投递局)。凡订户未能及时收到报纸,请主动与报社、邮政部门取得联系。